

Результаты мониторинга неутешительны

Концентрация угарного газа в воздухе столицы превысила норму

Министерство экологии и природных ресурсов (МЭПР) продолжает ежедневный мониторинг качества воздуха в столице и крупных городах республики.

По последним данным ведомства, концентрация угарного газа в воздухе столицы превысила норму.

«Мониторинг качества воздуха осуществляется ежедневно в Сабайльском, Хатаинском, Низаминском, Наримановском районах Баку и городах Сумгайыт и Гянджа посредством автоматических станций мониторинга качества воздуха.

На основе анализа данных, полученных со станций, из загряз-

няющих газовых смесей в атмосферном воздухе города Баку только уровень угарного газа в 1,2 раза превысил норму.

Причина превышения нормы количества угарного газа связана с интенсивным характером дорожного движения, деятельностью промышленных предприятий и други-



ми антропогенными факторами», - говорится в сообщении МЭПР.

Отдел информации